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Nadace ČEZ 
Minulou neděli při ranní mši svaté předal 
Jiří Špelda otci Jánovi symbolický šek 
Nadace ČEZ. V rámci zaměstnaneckých 
grantů poskytla společnost ČEZ naší 
farnosti příspěvek ve výši 50.000 Kč. 

 
  
Nadace ČEZ podporuje neziskové 
organizace: "Podporujeme veřejně 
prospěšné projekty. Předkládané žádosti 
se mohou týkat podpory dětí a mládeže, 
zdravotnictví, sociální péče, osob s 
handicapem, vědy, vzdělání, kultury, 
sportu či životního prostředí." 
Grant Nadace ČEZ je konkrétně určen na 
nákup  digitálního mixážního pultu s 
dálkovým ovládáním.   
Jde nám především o podporu rozvoje 
mládeže v hudbě, příležitost rozvíjení 
schopností hudebně se vyjadřovat, hledat 
nové rozměry života a dimenze umění. 
Dále bychom chtěli podporovat lidi všech  

 
 
 
 
 
generací, kteří si rádi zazpívají nebo 
mohou a chtějí společně prožívat hudbu.      
Jiří Špelda 
 
 
 

Cizincem v domě modlitby 

Věříme tomu, že Boží láska je tu pro 
všechny? Evangelium této neděle nám 
krátce, ale poutavě vykresluje drama 
jedné ženy, příslušnice pohanského 
národa. Kananejská žena je pro nás 
obrazem člověka, který v tehdejším Izraeli 
není tak úplně vítán, vždyť kraje Tyr a 
Sidón jsou přímo synonymy pohanství. 
Vedle vyvoleného národa, kterému je 
přislíbena Boží blízkost, je tato dáma 
jakýmsi outsiderem, v dobové mentalitě 
člověkem stojícím mimo Boží plán spásy. 
 

Evangelista Matouš nám ji však vykresluje 
jako ženu, která v Ježíši Kristu rozpozná 
Božího Syna, jako ženu neodbytnou a 
silnou tváří v tvář trápení, které postihlo 
její dceru. Učedníci, pozdější sloupy církve 
a nejbližší spolupracovníci Spasitele 
světa, radí svému Pánu, aby ji poslal pryč. 
Proč se zabývat pohankou? Možná 
bychom čekali, že se na ně Ježíš oboří, 
umlčí je pro jejich nelásku k bližnímu, ale 
příběh místo toho získává na ještě větší 
dramatičnosti. Kristus na ženu reaguje ve 



stejném duchu jako jeho učedníci a 
přebírá jejich židovské stereotypy proto, 
aby od ženy získal ještě víc než jen 
obyčejnou prosbu za uzdravení. 
Provokuje, dráždí zoufalou matku, 
oddaluje splnění prosby, aby nakonec 
vynikla její vytrvalá víra. „Pane, jsem 
možná pouhý pes, ale všechno, co mám, 
je stejně od tebe. Nic jiného než jít za 
tebou mi stejně nezbývá.“ Co na tom, že 
je pohanka? Tohle Ježíšovi stačí. 
Leckdo z nás se může cítit cizincem, 
outsiderem uprostřed Božího lidu. Pokud 
to není zrovna váš případ, Bohu díky, ale 
vězte, že i takové lidi máte kolem sebe. 
Lidi, kteří uvěřili v Boha později, ale cítí se 
být nepřijatí do dobře zaběhlého farního 
společenství. Lidi vymykající se 
stereotypům o tom, jak by měl vypadat 
dobrý křesťan. Lidi s odlišným vzhledem, 
stylem života, sexuální orientací. Lidi, 
kterým se v životě něco zásadního 
nepovedlo. A možná i lidi, kteří od malička 
chodí do kostela, ale nikdy si ve své 
farnosti nedokázali najít přátele a necítí 
se tam dobře. Ježíš dnes ubezpečuje tyto 
církevní cizince, že jeho láska je tu i pro 
ně. Jak řekl papež František na Světovém 
setkání mládeže v Lisabonu statisícům 
mladých lidí: „Církev je společenstvím, 
vzájemnou pomocí, společnou cestou 
(…). Církev je pro všechny, všechny, 
všechny!“ Pevná vytrvalost a důvěra v 
Božího Syna, jež se dokážou přenést přes 
překážky kladené často i lidmi, kteří nesou 
Kristovo jméno, nemohou vyústit jinam 
než do jeho náruče. Je to obtížné? To asi 
opravdu je, ale všimněme si, že to je Ježíš, 
kdo je iniciativní a vstupuje jako první na 
území pohanů. Ani na naše území se Bůh 
nebojí vstoupit, aby nakonec přivedl 

všechny, všechny, všechny cizince na svou 
svatou horu a do domu modlitby, který je 
určený pro všechny národy (Iz 56,6-7). 
www.katyd.cz  
 
 

Výzva Charity 

 
V případě zájmu se prosím informujte 
přímo na číslo 737 333 665. Děkujeme 
Vám za Vaši ochotu! 
Za Charitu Lucie Poláčková -
koordinátorka dobrovolníků 

 
 

Farní pouť  
Farnost Trutnov pořádá v sobotu 26.8. 
pouť do polského Křešova. Pěšky 
půjdeme asi 6 km z Lubawky a pak zpět. 
Kdo si netroufá, ať se zapíše do tabulky a 
zajistíme dopravu. Počet míst v autě je 
omezen, tak neváhejte.  
Sraz pěších: Trutnov hlavní nádraží 8:40. 
Odjezd 8:50 směr Lubawka. 
 Sraz auto u bývalého okresu v 10:30. 
Odjezd v 10:45. Auto jede přes Žacléř. 
Obě skupiny se sejdou u brány kláštera 
v 11:30. Od 12:00 mše svatá pro poutníky 
v polštině. Od 13 hod. je možnost jít na 
kůr na varhanní koncert nebo je také 

http://www.katyd.cz/


možnost zajištění společné prohlídky 
kláštera. (Základní trasa 1,5 hodiny, 
průvodce v češtině, cena za skupinu podle 
počtu účastníků do 5 osob 60 zlotých, 5-
15 osob 100 zl). Pěší odchází v 15:15 směr 
Lubawka. V 17:29 odjezd do Trutnova. 
Příjezd v 18:01 na hlavní nádraží. Autem 

příjezd do Trutnova cca. 16:15.                                
Martin Lička 
 
 

Pozvánky 
Koncert 
Dovoluji si Vás srdečně pozvat na koncert 
do kostela v Mladých Bukách v neděli 
20.8. od 16:30. Letos si připomínáme 500. 
výročí narození Jana Blahoslava. Tohoto 
biskupa Jednoty bratrské, významného 
moravského literáta a pedagoga nám 
představí soubor Musica panica: Eliška 
Baťová – flétny; Kristýna Kosíková – 
clavisimbalum, organetto; Tetiana 
Tishchenko – organetto. 
Vstupné dobrovolné bude věnováno na 
údržbu kostela. 
Anežka Mišoňová 
 
 

 

 
 

 

Informace z farnosti: 
Farní den 

V sobotu 2.9. bude od 15:00 v Dračí rokli 

přichystán tradiční „podzimní“ farní den. 

Jídla, pití i zábavy bude dost pro všechny, 

nechte si tuto příležitost ujít. Těšíme se na 

Vás! 

Farní rada 

Farní rada se sejde ve středu 30.8. od 19:00 

na faře. 

Náboženství 

Vzadu na stolečku jsou připraveny 

přihlášky na náboženství pro rok 

2023/2024. Prosíme o vyplnění a přihlášení 

do 31.8. Děkujeme! 

Kalendáře 

Vzadu na stolečku jsou také připraveny 

diecézní kalendáře pro rok 2024. Cena 

kalendáře je 90 Kč a vhazujte prosím do 

dřevěné pokladničky. 
 

Apoštolát modlitby 
Na srpen 2023 

Za světový den mládeže  
Modleme se, aby Světový den mládeže 
v Lisabonu pomohl mladým lidem znovu 
naplno žít evangelium a svědčit o něm 
v jejich vlastním životě.  
 

Národní úmysl:  
Za dobrovolníky ve farnostech 

Modleme se za všechny, kdo se aktivně 

podílejí na životě farních společenství, aby 

pro ně byla služba zdrojem radosti 

a pokoje.  



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 20. srpna 2023 do 27. srpna 2023 

 

 

 
 

 

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov 

Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz 

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800 

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz 
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